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QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 08 DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE 

TRES. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI 

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA DE 01.03.2023 PELO 

PRIMEIRO SECRETARIO OU SERVIDOR DESIGNADO PELO PRESIDENTE 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

4. OBSERVAÇÕES IMPORTANTES: 

5.  COMUNICAMOS A ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 004/2023, PROPOSTO PELO VEREADOR 

ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA, QUE SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO, 

EM ÂMBITO MUNICIPAL, DO PISO SALARIAL APROVADO RECENTEMENTE PELO CONGRESSO 

NACIONAL ATRAVÉS DO PROJETO DE LEI FEDERAL N° 2.564/2020 PARA OS ENFERMEIROS, 

TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, AUXILIARES DE ENFERMAGEM E PARTEIRAS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE QUIXERAMOBIM-CE, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

6. COMUNICAMOS A ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 005/2023, PROPOSTO PELO VEREADOR 

ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA, QUE SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO, 

EM ÂMBITO MUNICIPAL, DO PROGRAMA “HORA DE TRATOR” EM QUIXERAMOBIM-CE, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

AS PROPOSIÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº007/2023 

AUTORA: TAMARA SILVA DE LIMA 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O PICARRAMENTO DA ESTRADA DA COMUNIDADE DE 

CANAFISTULA ATÉ A ESTRADA DA COMUNIDADE DO LIVRAMENTO, DISTRITO DE DAMIAO CARNEIRO, 

POIS AS MESMAS SE ENCONTRAM EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES.  

REQUERIMENTO POPULAR Nº008/2023 

AUTOR: JOSE GOMES DO NASCIMENTO FILHO  

DESTINATARIO:AO GOVERNADOR DO ESTADO DO CEARA/SECRETARIA DE SEGURANÇA DO ESTADO DO 

CEARA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DA DELEGACIA DA MULHER NO 

MUNICÍPIO DO QUIXERAMOBIM-CE. 
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REQUERIMENTO POPULAR Nº009/2023 

AUTOR: JOSE GOMES DO NASCIMENTO FILHO  

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO AQUISIÇÃO DE UMA MÁQUINA DE PERFURATRIZ DE 

SOLO PARA O MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM-CE. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº010/2023 

AUTOR: FRANCISCO LOURENÇO DE OLIVEIRA 

DESTINATARIO: GERÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA DE QUIXERAMOBIM 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO JUSTIFICATIVA EM RAZÃO DE QUE ATUALMENTE 

ESTÁ SE TORNANDO IMPOSSÍVEL UTILIZAR O CAIXA ELETRÔNICO PORQUE MUITOS SE ENCONTRAM 

QUEBRADOS, DIA DE PAGAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS DA FÁBRICA A CAIXA FICA SUPER LOTADA 

IMPEDINDO OS OUTROS USUÁRIOS DE ACESSAR OS CAIXA ELETRÔNICO. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº011/2023 

AUTOR: FRANCISCO LOURENÇO DE OLIVEIRA 

DESTINATARIO: MESA DIRETORA DA CMQ 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM ESTUDO JUNTO COM OS GERENTES DE BANCOS 

DE QUIXERAMOBIM PARA A CRIAÇÃO DE CAIXAS 24 HORAS, VENDO NO PONTO DE VISTA QUE O 

MUNICÍPIO ESTÁ CRESCENDO E MUITAS VEZES É PRECISO SE DESLOCAR ATE O MUNICÍPIO VIZINHO 

PARA FAZER SAQUES E ETC. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº012/2023 

AUTOR: HIAGO SILVA SOUZA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIMPEZA E CAPINAGEM DO ENTORNO DA ADS 17 

POSTO DE SAÚDE DA VILA SÃO PAULO / E A REPOSIÇÃO DAS ILUMINARIAS DA RUA CONSOLINO DE 

CASTRO. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº013/2023 

AUTOR: HIAGO SILVA SOUZA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE CULTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REABERTURA DO PROGRAMA ARTE CULTURA, 

COMO A VOLTA DAS AULAS DE VIOLÃO, TECLADO E CANTO. E AINDA A VIABILIZAÇÃO DE UMA NOVA 

ESCOLINHA PARA A BANDA DE MÚSICA SEBASTIÃO DOTH GERANDO ASSIM OPORTUNIDADES PARA OS 

ALUNOS DA REDE DE ENSINO MUNICIPAL PODER ENGRESSAR NESSE IMPORTANTE EQUIPAMENTO 

CULTURAL. 

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°043/2023 

AUTOR: FRANCISCO ADONILSON DA PAIXAO  

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA PAREDE DO AÇUDE DOS 

PEREIRA, QUE DA ACESSO AS LOCALIDADES DO FONSECA E DEMAIS LOCALIDADES / REALIZAÇÃO DE 

UM LEVANTAMENTO TÉCNICO DA ESTRADA QUE LIGA O DISTRITO DE BERILÂNDIA AO DISTRITO DE 

NENELÂNDIA, PARA QUE SEJA FEITA AS PASSAGENS MOLHADAS COM PIÇARRAMENTO DA REFERIDA VIA 

DE ACESSO. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°044/2023 

AUTOR: FRANCISCO ADONILSON DA PAIXAO  

DESTINATARIO: SECRETARIA DA SAUDE / SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REFORMA NO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO DE 

BERILÂNDIA, POIS O MESMO ENCONTRA-SE NECESSITANDO DE UMA REFORMA NA PARTE ELÉTRICA E 

NAS ESTRUTURA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°045/2023 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL /SECRETARIA DA SAUDE  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO CARDIOLOGISTA 

PARA O MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°046/2023 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL /SECRETARIA DA EDUCAÇÃO / SECRETARIA DE ESPORTE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REFORMA DO GINÁSIO DA ESCOLA VIRGÍLIO 

TÁVORA NO BAIRRO JOSÉ AURÉLIO CÂMARA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°047/2023 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

DESTINATARIO: SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIMPEZA DA RUA OZÉIAS DIOGO NO BAIRRO 

LUIS ALMEIDA PRÓXIMO A FÁBRICA DE CALÇADOS E UMA RETROESCAVADEIRA PARA RETIRAR TERRAS 

NA RUA /LIMPEZA E PODA DE ÁRVORES NA RUA TENENTE JOÃO MACHADO NO CENTRO DA CIDADE. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°048/2023 

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE  

DESTINATARIO: SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE GALPÕES NO DISTRITO DE 

MANITUBA E DE SÃO MIGUEL. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°049/2023 

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE  

DESTINATARIO: DEPUTADO FEDERAL JOSE GUIMARAES NOBRE / AO MINISTRO DA EDUCAÇÃO 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO APOIO PARLAMENTAR PARA A INSTALAÇÃO DE UMA 

CRECHE NO DISTRITO DE SÃO MIGUEL.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°050/2023 

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA  

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS DE ILUMINAÇÃO 

PUBLICA PARA RUA 2 - QUADRA 4, BAIRRO JARDIM NORTE I / PAVIMENTAÇÃO E CALÇAMENTO DAS 

RUAS ABAIXO CITADAS: RUA FRANCISCO JOSÉ DE LEMOS, RUA JOSÉ DOMINGOS LEMOS E RUA ANTÔNIO 

TOMAZ, BAIRRO SABONETE. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°051/2023 

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA  

DESTINATARIO: SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRARIO (SDA)  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “ HORA DE TRATOR” 

NO MUNICIPIO.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°052/2023 

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA  

DESTINATARIO: SAAE  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DA RECUPERAÇÃO DO ESGOTAMENTO 

SANITARIO DA RUA B – VILA UNIÃO.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°053/2023 

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA  

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA IDELZUITE 

ALMEIDA, BAIRRO EDMILSON CORREIA DE VASCONCELOS. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°054/2023 

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS  

DESTINATARIO: DETRAN / EXECUTIVO MUNICIPAL / AO DEPUTADO ESTADUAL OSMAR BAQUIT  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

O POSTO DE ATENDIMENTO DO DETRAN DE QUIXERAMOBIM POSSA REALIZAR EXPEDIÇÃO DE CARTEIRA 

NACIONAL DE HABILITAÇÃO E DE SALAS PARA EXAMES DE LEGISLAÇÃO, E DE CAPTURA DE IMAGEM 

DO CANDIDATO A OBTENÇÃO DA CNH, SEJAM REALIZADOS AQUI NA CIDADE DE QUIXERAMOBIM. VISTO 

QUE: DESDE 2008 QUE O DETRAN TEM IMPLANTANDO NOVOS POSTOS DE ATENDIMENTO CONVENIADOS 

COM PREFEITURAS, PARA OFERECER MELHORES CONDIÇÕES AOS USUÁRIOS, NOSSA POPULAÇÃO 

ESTIMADA 2021 82.455, PESSOAS, CANDIDATA A CIDADE POLO DO SERTAO CENTRAL, EM UMA 

QUESTÃO GEOGRAFICA DE 43,9 KM VAI GERAR RENDA NA ECONOMIA LOCAL. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°055/2023 

AUTOR: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO  

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA DO 

GIRASSOL NO MONTE FLOR, PODA DAS ARVORES DAS RUAS DO GIRRASOL E DAS GARDENIAS, NO 

BAIRRO SALVIANO CARLOS. 

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº010/2023 (ENTRADA) 

AUTOR: FRANCISCO JOSÉ BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: CRIA NO AMBITO DE QUIXERAMOBIM A CAMPANHA MARÇO LILÁS E AMARELO E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº008/2023- REGIME DE URGENCIA - (ÚNICA VOTAÇÃO) 

ART. 185 RI) -ORDEM DO DIA COMO ÍTEM ÚNICO, ART. 187 R.I. 

AUTOR: COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A APRECIAÇÃO DO PARECER PRÉVIO DO TCE Nº 096/21, ACERCA DAS CONTAS 

DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM-CE, EXERCÍCIO DE 2016, DE RESPONSABILIDADE DO 

EX-GESTOR CIRILO ANTONIO PIMENTA LIMA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº009/2023 – (ENTRADA) 

AUTOR: FRANCISCO NETO NOGUEIRA LIMA 

SUMULA: CONCEDE A COMENDA PASTOR FRANCISCO HENRIQUE DOS SANTOS AO SR RAIMUNDO PAULINO 

DE MELO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ORDEM DO DIA 

 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

 

➢ A CONSELHEIRA TUTELAR DO CONSELHO CEARENSE DOS DIREITOS DA MULHER A SRA MARIA 

JOSE DAMASCENO / E O DELEGADO DE POLICIA CIVIL DR. WILLIAN - ASSUNTO: PARA 

EXPOR SOBRE A SITUAÇÃO DA VIOLENCIA INTRAFAMILIAR NO MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM 

E A NECESSIDADE DE CONSEGUIR UMA DELEGACIA DA MULHER.  

 

➢ A REPRESENTANTE DOS FESTEJOS DE SÃO JOSE DA COMUNIDADE DE JARDIM SRA. ANTÔNIA 

RIVANDA DE SOUSA DA SILVA - ASSUNTO: PARA DIVULGAR A PROGRAMAÇÃO DOS FESTEJOS 

DE SÃO JOSÉ. 

 


